

Fachgruppe Lilien

Aufnahmeantrag und Erklärung zur Datenschutz Grundverordnung

Hiermit bitte ich um Aufnahme in die GdS Fachgruppe Lilien
Name
Straße
Postleitzahl Land
E-Mail Adresse
Telefonnummer
Verarbeitung personenbezogener Daten in der GdS Fachgruppe Lilien
Einwilligungserklärung
1. Verantwortlicher Gesellschaft der Staudenfreunde e.V. Fachgruppe Lilien
2. Zweck Satzungsgemäßer Zweck. Die Gesellschaft der Staudenfreunde e. V. Fachgruppe Lilien erfasst und verarbeitet die personenbezogenen Daten (Name, Vorname, Adresse, Telefonnummer, E-Mail Adresse) und nutzt sie für folgende Zwecke: Übermittlung von Informationen zu aktuellen Themen der Gesellschaft der Staudenfreunde e. V. und deren Fachgruppe Lilien, für Veranstaltungseinladungen, Kontaktpflege und Wissensaustausch innerhalb der Fachgruppe. Sie können Ihre Einwilligung jederzeit gegenüber der Gesellschaft der Staudenfreunde e. V. Fachgruppe Lilien widerrufen Schreiben Sie hierzu bitte einfach eine E-Mail mit dem Betreff: "Widerruf Einwilligung Datennutzung Fachgruppe Lilien" an die folgende E-Mail-Adresse: stefanstrasser@live.de
Eine Weitergabe der Daten an Dritte ist nicht zulässig.
3. Einwilligung ☐ Ich willige ein, dass die folgenden personenbezogenen Daten: Name, Vorname, Ort und E-Mail Adresse zum o.g. Zwecke in eine Mitgliederliste aufgenommen werden und den dort aufgeführten Personen zur Verwendung innerhalb der Fachgruppe zur Verfügung gestellt werden.
Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht Sie sind gemäß § 15 DS-GVO jederzeit berechtigt, gegenüber der Leitung der o.g. Fachgruppe um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Gemäß § 17 DS-GVO können Sie jederzeit gegenüber der Leitung der o.g. Fachgruppe die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, oder per E-Mail an die Gruppenleitung übermitteln.
(Ort, Datum)[Unterschrift]